

太白湖新区与济宁市第一人民医院达成高质量发展合作

# 强强联合, 打造服务新样板

本报济宁7月11日讯(通讯员 张美娟) 近日,太白湖新区与济宁市第一人民医院举行高质量发展战略合作签约仪式。

太白湖新区党工委副书记展鑫在主持讲话中指出,太白湖新区与济宁市第一人民医院高质量发展战略合作签约仪式成功举行,对于新区公共卫生服务水平的提升,对于人民医院医疗事业进一步做大做强,都是一件大好事。此次合作,新区医疗卫生事业特别是基层医疗事业掀开了全新的一页。下一步,全区医疗卫生系统将扛起使命、抢抓机遇,共同努力为新区群众提供更加优质的医疗

服务和更加坚实的健康保障。

太白湖新区党工委副书记、管委会主任刘昭立在致辞中说,近年来,太白湖新区党工委、管委会高度重视民生事业发展,以打造“医疗康养高地”为目标,深入谋划医疗布局,全面加强医疗合作。新区投资60亿元先后实施了济宁医学院附属医院太白湖院区、市紧急医学救援中心、区人民医院改造提升工程、许庄街道卫生院、石桥卫生院等重大公共卫生医疗卫生项目建设,推进村级卫生室标准化改造,初步形成了“小病不出村、常见病不出镇、大病不出区”的三级医疗服务体系,为新区医疗卫生现

代化发展奠定了坚实的基础。

太白湖新区与济宁市第一人民医院签署战略合作协议,实现了新区医疗基础设施和市第一人民医院优质医疗资源的强强联合,必将进一步提升新区整体医疗服务,为新区医疗卫生事业发展注入新的动能。下一步,全区各部门单位、各医疗机构将以此次合作为契机,全方位加强医疗资源整合和医疗卫生服务能力建设,更好增进人民群众健康福祉,为新区加快创建医疗卫生新高地作出积极的贡献。

市第一人民医院党委书记、院长钟海涛在致辞中说,本次与太白湖区管委会签

署高质量发展战略协议,是“院府合作”医联体建设的重大实践,对进一步落实分级诊疗制度,发挥优质医疗资源和文化品牌辐射,加快推进区域医疗健康服务实现新一轮高质量发展将起到主要的促进作用。下一步医院将不负使命,齐心协力,开拓创新,促进实现院府双方合作共赢、高效发展,打造“健康济宁”服务新样板,努力推进形成政府促民生、群众享实惠、医院共发展、社会得满意的“四方共赢”新局面。

仪式上,双方签订《战略合作协议》,共同为太白湖新区管委会与市第一人民医院战略合作揭牌。

新区发放4轮惠民消费券,带动消费收入100万元

# 各大商业迎来久违的消费热潮

记者 褚思雨 王浩然 通讯员 宋敏

近期,太白湖新区消费券这股“东风”,刺激着更多的市民外出消费,新区各大商业也迎来了一波久违的消费热潮。6月17日,太白湖新区正式启动“2022惠享太白湖消费年”住宿、餐饮、传统零售行业消费券惠民活动,截至目前现已发放4轮消费券,直接带动辖区消费收入100万元,有力推动了消费潜力的持续释放。



太白湖新区惠民消费券激发消费潜力。

## 商户迎来消费热潮 客流量、营业额双提升

“师傅,麻烦92加满。”“我这里加满跳枪了,消费券要怎么使用?”……7月8日上午10点左右,位于太白湖新区的济宁城投城汇加油站车辆络绎不绝。“这个消费券真的非常给力,我这个车子40升的油箱,加400块钱的油能便宜100元,这个补贴很实在!”刚领到“热乎”的消费券,陈女士便特地驱车赶来加油。

“现在油价较贵,有了惠民消费券的优惠,最近前来加油并使用消费券的车主明显增多了。”济宁城投城汇加油站站长邵双喜表示,自从惠民消费券发放以来,加油站入流

量增加了许多,日均加油量在7吨左右,比前期平均增加1.5吨,每天销售额也增长明显。不仅如此,加油站也适时推出了加油满200元送玻璃水、洗车等优惠活动,受到不少车主的点赞支持。

临近中午时分,在济宁蓝海钧华大酒店自助餐厅内,坐满了前来用餐的顾客,门口还有不少消费者在排队进场。“目前我们的餐饮上座率提升了12%,日营业额增加10000元。客房入住率也从5月份的60%提升到89%,客户量明显增加。”济宁蓝海钧华大酒店总经理助理胡才兵说。此前,餐厅酒店行业受疫情影响比较大,惠民消费券活动极大地刺激了消费者的消费欲望,“真希望这样的消费券多来几波,这样我们天

天都是消费旺季了。”

永润广场运营部经理盛艳表示,目前商场内入驻的所有商户均可使用惠民消费券,无论是客流量还是营业额都有了明显提升。“政府消费券给广大群众真金白银补贴,拉动消费作用明显,尤其对零售业促进消费作用显著。就家家悦超市而言,日均销售额提高20%左右。”

## 激发消费市场活力 活动持续到10月中旬

为贯彻落实上级政策,帮助企业纾忧解困,促进服务业领域企业恢复发展,提振公众消费意愿,自6月17日起,太白湖新区开展“2022惠享太白湖消费年”住宿、餐饮、传统零售行业消费券惠民活动,活动将

持续到10月中旬,预计发放18轮次。

“截至目前,新区已发放4轮消费券,总额达69万元,直接带动辖区消费收入100万元。”济宁太白湖新区投资促进中心副主任许琰说。活动期间,消费者可以在每周五的早上10点登录建行生活APP按照提示抢领消费券。第一批发放满50元减10元消费券6000张、满100元减30元消费券2000张、满200减50元消费券1200张、满400元减100元消费券600张,先到先得,领完即止。

“促消费活动为我们打了一剂强心针,在‘2022惠享太白湖消费年’后续系列活动中,永润广场也将持续线上、线下联动开展系列促消费活动,在餐饮零售、夜间经济发

展等方面开展主题活动,进一步激发消费市场的活力,提振商家的经营信心,推动消费复苏。”盛艳说。

借助“2022惠享太白湖消费年”契机,新区还在吾悦广场、永润广场、鸟巢等综合体,开展了系列夜经济活动。“举办‘2022惠享太白湖消费年’活动,就是通过引导商家企业,不断地促进消费升级和消费创新,积极创造多元消费场景,以更好地满足人民日益增长的美好生活需求,从而有力推动消费潜力的持续释放,助力共同富裕。”许琰说。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:褚思雨